

月亮湾片区焕新升级

2小区722户家庭受益

本报记者 黄兰芬 通讯员 陈娜

咸安区温泉街道万年路社区，潜山路与月亮湾路交汇处，就是月亮湾片区。

月亮湾片区包含月亮湾花园小区和月亮湾小区。曾经毗邻的两个小区，经过拆墙透绿、雨污分流、增设车位等改造，如今合二为一，换上新面貌。

拆墙透绿，淦河美景更近

月亮湾花园小区靠近月亮湾路，于2009年建设，占地约62亩，现有房屋12栋446户。月亮湾小区靠近潜山路，于2007年建设，占地约66亩，现有房屋12栋276户。

两个小区原来并不连通，有一面长

167米的围墙间隔。去年月亮湾片区连片改造，拆掉了这堵墙。

现在，这面拆除的围墙处，建设成了小区内部主干道，宽阔平整，连通两个小区722户。拆除围墙充分释放了小区空间，实现了两个小区内部的大循环与资源共享。

如今，行走在两个小区里，没有围墙阻挡，视野更加开阔。小区道路两旁，或是高大的树木，或是低矮的草坪，或是各色植物……清新美景尽收眼底。

拆除小区围墙，让城市公园等休闲场地更加方便可达。月亮湾小区的一些居民介绍，现在可以直接穿过月亮湾花园小区，到淦河散步、去潜山脚下

的灌足廊泡脚，无需绕行。

设施升级，居住体验更优

过去的月亮湾小区雨天污水倒灌，臭气难闻，居民不敢开窗；现在，月亮湾片区的排水系统进行了全面改造，重新铺设了300米污水管道，雨水管道也重新铺设，实现了雨污分流，从根本上解决了下雨时污水倒灌的问题。

以前，月亮湾花园小区只有停车位150个，停车位不足，居民只能自建停车位；现在，在万年路社区、小区党支部、小区业委会、物业公司的共同努力下，拆除规格不一的停车棚，通过合理规划，在月亮湾片区新增了150余个停车位，有效缓解了小区停车位不足问题。

原来，小区的路灯破损严重；现在进行了全面升级，全部换成了太阳能路灯，既环保又节能。

万年路社区网格员刘静春说，小区改造后，变得更宽敞、更平整、更干净。咸宁自家人物业公司工作人员陈秀芬介绍，物业公司服务两个小区已有9年时间，她在两个小区也服务了9年。两个小区打通后，使得物业服务更加方便、高效。

月亮湾片区自去年3月改造至今，从里到外焕然一新，两个小区居民的获得感、幸福感、安全感不断增强。

文明咸宁

九宫山冰雪释放 热 动能



本报讯 记者阮智惠、鲁芳、通讯员雪雁鸣、方雷报道：2月17日，通山县九宫山景区迎来今年首场降雪，这场冬雪不仅为九宫山披上了洁白的纱衣，更迎来八方宾客。一周内，5.3万余人次到访九宫山，品味春日冰雪的独特魅力。

2月23日，九宫山景区内雪已停歇，但山顶持续的低温使得山川依旧银装素裹。海拔1230米的云中湖畔，车辆往来络绎不绝，游客们纷纷前来赏雪游玩。

“今年湖北一直没下雪，刷到网上短视频说九宫山下雪了，就趁着周末带着家人来赏雪，放松一下。”来自

黄石的游客张女士一边在云中湖边吃着火锅，一边享受着这份难得的宁静与美好。

在九宫山滑雪场，数百名滑雪爱好者汇聚一堂，尽情体验着高山滑雪的惊险与刺激。为了更好地服务广大游客，九宫山滑雪场进行了全面升级，新增了1500套雪服、进口雪具，全面覆盖各个年龄段人群的滑雪需求，同时对户外娱雪区进行了改造升级，给游客们带来更好的冰雪体验。

“随着九宫山滑雪场的运营活动和知名度的提升，吸引了越来越多的游客赏冬景。我们也抓住了这一机

遇，推出了各种与雪景相关的产品和服务，生意十分红火。”路边摆摊提供雪爬犁租借服务和售卖小吃的商贩徐先生说。

与此同时，九宫山下的民宿也迎来了预订热潮。位于半山腰的“竹林下民宿”以其古朴的风格和静谧的环境备受游客青睐，近来客房预订率持续攀升。

民宿负责人黄管家介绍，下雪后，游客多以家庭或团体为主，他们白天在滑雪场尽情畅玩，傍晚回到民宿围炉煮茶，享受温馨惬意的时光；夜间则入住竹林小院，感受大自然的宁静与美好。为了吸引更多客人，民

宿还推出了挖竹笋、品农家菜、采摘、观星空银河等丰富多彩的活动，形成了“滑雪+民宿”的深度体验模式。

近年来，通山县通过完善基础设施、规范民宿服务标准，打造“通山迷你小山居”民宿品牌等举措，助力乡村旅游业升级。在九宫山景区内港村，全村现有8家民宿，通过培训提升服务品质并整合资源优化周边设施，形成了“旅居村落”的集聚效应。

九管会相关负责人表示，今年将全力做实文旅产品提标、设施建设提质、服务效应提能三篇文章，让九宫山从冬夏“季节性热潮”迈向“全年无淡季”的文旅新格局。

用好“冷资源”，激活“热经济”

○丁婉莹

近日，九宫山迎来了久违的皑皑白雪，银装素裹的九宫山景区美如天上宫阙，迎来又一次的旅游高峰。

雪花翩然而至，引得游客纷至沓来，尽享九宫山冰雪旅游的乐趣。然而，随着气温的逐渐升高，冰雪终会消融，真正能让这火爆与热闹持续的原因是什么？

道路积雪清理是否及时、观景台是否有足够的安全保障、食宿配套是否符合游客期待……基础设施的完善程度直接影响到游客体验，“安全”是游客的第一需求，只有全方位筑牢安全防线，

游客才能更好地沉浸于行程中，也为九宫山用好“冷资源”免除后顾之忧。

与此同时，特色体验项目的开发同样关键。九宫山利用独特的山地地貌和冬季的天然馈赠，大力开发高山滑雪项目，让来到九宫山的游客既能遍赏冬景，又能体验滑雪的乐趣。为提升游客体验，九宫山滑雪场进行了全面升级，覆盖各个年龄段的滑雪需求，让游客深度体验在山间滑雪、滑雪的自然野趣。山上雪花飞舞，冰凝如玉；山下春意盎然，百花初绽。山腰的民宿因势利导，推出挖竹笋、品农家经济

观星空等丰富的“雪周边”，以“滑雪+民宿”的深度体验模式，提升留客率。

优质服务是景区的软实力，从导游细致入微的讲解，到服务人员的贴心问候；从滑雪教练的耐心教学，到规划清晰的游玩路线，只有用一个个温暖的细节打动游客，让“热”不只停留在短时效应上，才能让这份温暖常驻游人心中，使得客人还想再来。

此外，此次九宫山经济的“热”，离不开网络媒体上短视频的广泛传播，离不开朋友圈圈里的啧啧称赞，品牌打造和宣传推广为点燃九宫山冰雪经济

再添薪火，全方位展示了九宫山的四季风光与冰雪魅力，引发社交平台的传播热潮，吸引更多游客慕名而来。

持续的热度需要不懈的努力来维持，当冬日冰雪渐次消退，九宫山凭借四季轮转的天然韵律，依四时之景造四时之势，为“冷资源”保温，促“热经济”升温，让游客的每一次奔赴都成为一场难忘的美好旅程。

“桂乡新语”

通城“隽才归巢”行动

构建留才引才新生态

本报讯 记者丁伟、通讯员罗鸣、陈谋、章永搏报道：近日，2025年“领略家乡风华·共筑家乡未来”通城县首届大学生家乡文化知识竞赛决赛成功举办。

比赛中，51支大学生团队通过家乡文化知识问答、方言听力测试、个人舞台话家乡的形式，将大学生文体活动与家乡文化相结合，在通城籍大学生群体中激起了强烈的情感共鸣，营造了浓厚乡愁氛围。

这是通城实施“隽才归巢”行动的举措之一。

青年人才是事业发展的生力军，如何做好服务文章，一直是通城县、县政府及共青团通城县的重点研究方向。

近年来，共青团通城县积极作为，创新打造“通城县青年学子联络站”，打破地域限制，打通服务在外学子的“最后一公里”，积极组织各类活动引领青年返乡，做家乡文化的宣传大使，做家乡发展建设的生力军。

针对通城县学子返乡返校转车多、路线杂、不安全等问题，团县委为联络站成员定制“高校直通车”路线，实现从“校门口”到“家门口”一站式直达，大大

减少大学生校往返时间，让通城学子感受到家乡的温暖和关怀。

一方面鼓励青年“走出去”提升自我，完成学业；另一方面，制定一系列工作举措，真情温暖青年朋友们“走回来”。

针对高校毕业生就业难问题，团县委开发了“通城县青年学子联络站”微信小程序，让在外学子可以实时了解家乡企业发展情况、实习实践岗位信息，以及各公司最新招聘信息等，实现“指尖便利”。同时，开展实地体验，2024年度，招募“返家乡”大学生600余人，引导

大学生积极参与基层实践。举办硕博人才座谈会、家乡企业座谈会等活动3次，组织300余名青年参与交流活动，实地了解通城企业发展及用人情况，机关单位和企事业单位面对面了解青年诉求，沟通岗位和就业意愿。

“我们通过优服务、增底气、搭平台打出感情牌、服务牌，用真心真情迎‘隽才归巢’，用家乡舞台党建立业，激发青年返乡就业新动能，为通城县建设高端产业强县贡献青春力量。”团县委相关负责人说。

市委宣传部理论学习中心组(扩大)集体学习会议召开 聚焦聚力支点建设 讲好绿色发展故事

本报讯 记者谭宏宇报道：2月26日下午，市委常委、组织部部长、宣传部部长徐小兵主持召开市委宣传部理论学习中心组(扩大)集体学习会议。

会上，市委宣传部理论学习中心组成员围绕学习贯彻省、市“新春第一会”精神，结合工作实际作了交流发言。

徐小兵指出，要深刻领会省、市“新春第一会”精神，切实增强做好宣传思想文化工作的针对性，将全部工作向“加快建成中部地区崛起重要战略支点”聚焦聚力，组织各级新闻媒体讲好助力“支点建设”的“咸宁故事”，当好“扩音器”“助推器”，为全省加快建成中部地区崛起重要战略支点凝聚思想共识。

徐小兵要求，要凝聚“支点建设”过硬队伍。宣传干部要强化支点意识，抬升发展标杆，按照“响当当”“硬邦邦”“嗷嗷叫”“头拱地”的要求，激发创新活力，释放工作活力，加强关心关爱，激励干部担当作为，切实推动全市宣传思想文化工作高质量发展。

“南三县”天然气长输管线工程启动首焊 计划今年年底实现全线通气

本报讯 记者宋文虎、通讯员余鹏、耿丹报道：2月26日上午，咸宁市“南三县”天然气长输管线工程线路一标段开焊仪式在崇阳县顺利举行，标志着这一重大民生工程正式进入管道施工阶段。市人大常委会副主任边现龙出席活动并致辞。

“南三县”天然气长输管线工程是咸宁市重点能源基础设施项目，总投资达4.5亿元，管线全长138公里，途经崇阳、通山、通城三县，设计年输气能力2亿立方米，计划今年年底实现全线通气。项目建成后，不仅可填补咸宁南部县域天然气长输管网的空白，还能彻底解决“南三县”天然气供应不足的问题，惠及沿线130余万居民及数百家工商业用户，助力区域能源结构优化升级。

边现龙指出，市县两级各相关部门需全方位做好项目服务保障工作，要秉持“店小二”精神，主动靠前服务，做到有求必应、无事不扰，积极协调解决项目推进过程中遇到的各类难题；要建立高效的沟通协调机制，加强对项目进度的跟踪与监督，以“开局即决战”的奋进姿态，严格把控质量安全关，科学合理安排施工计划，确保工程高效、有序推进，早日建成通气，惠及百姓。

我市开展科技行活动 共谋石英产品高端化发展

本报讯 记者谭宏宇、通讯员余冬林报道：2月21日，市科协组织开展“石英产品高端化发展战略研究”科技行活动，院士、专家、企业家齐聚一堂，为我市科技发展注入了强大动力。

活动中，中国工程院院士、武汉理工大学材料科学首席教授张联盟一行先后到赤壁市维达力五期和万津实业，实地了解厂房建设、设备安装、产业布局、生产运营等情况，围绕石英产品高端化发展，探讨行业发展趋势和技术创新方向；凯盛科技与维达力实业公司就上下游对接协作、推动产业链协同创新和下一步合作相关事宜交流洽谈。

市科协相关负责人表示，希望各位院士、专家把咸宁作为科研成果转化的重要基地，让更多先进的科技成果在咸宁落地生根，开花结果。希望更多企业家来咸宁投资兴业，开展深度合作，壮大产业链，共同推动科技创新和产业发展。

咸宁市人民代表大会常务委员会任免名单

(2025年2月26日咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

决定任命：

尹军英为咸宁市信访局局长。

任命：

郑继伟为咸宁市人民检察院副检察长、检察委员会委员；

吴寿春为咸宁市人民检察院检察委员会委员、检察员。

批准任命：

王恒为嘉鱼县人民检察院检察长；

陈顺练习为赤壁市人民检察院检察长。

决定免去：

朱从钦的咸宁市信访局局长职务。

免去：

李旭东的咸宁市人大常委会办公室主任职务；

赵志刚的咸宁市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务；

王恒的咸宁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务；

李文广的咸宁市人民检察院检察员职务；

李多锐的咸宁市人民检察院检察员职务；

涂既彪的咸宁市人民检察院检察员职务。

批准免去：

吴寿春的嘉鱼县人民检察院检察长职务；

郑继伟的赤壁市人民检察院检察长职务。

咸宁市人民代表大会常务委员会 关于接受李旭东等同志辞职请求的决定

(2025年2月26日咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

根据李旭东、郑艺等同志的辞职请求，按照《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第八条的规定，咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议于2025年2月26日决定，接受李旭东同志辞去咸宁市第六届人民代表大会常务委员会秘书长职务的请求；接受郑艺同志辞去咸宁市第六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。接受李旭东等同志辞去职务后，报市六届人民代表大会备案。